

Aanbesteding: 21043 | Circulaire herinrichting 5 verdiepingen Maastoren te Rotterdam
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 21043

Toelichting:

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** vragen mbt contract- en overige stukken

Vraag:

Inschrijver neemt aan dat de datum voor uiterlijke ontvangst van vragen voor de inschrijving (14/6) is bedoeld om vragen te stellen over de reeds aangeleverde tekeningen, contractstukken en aanbestedingsleidraad inschrijving. Dit uiteraard alleen als inschrijver behoort tot 1 van de geselecteerde partijen. Klopt dat?

Antwoord:

Ja

Beantwoord op: 12-04-2022
Label: Proces

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** VCA Eis 8

Vraag:

U vraagt om een kopie van een geldig veiligheidszorgcertificaat conform VCA* of VCA**. Wij gaan ervan uit dat de opdrachtgever hier alleen het hoogste niveau accepteert en dat alleen kan worden volstaan met een VCA** (twee sterren).

Antwoord:

VCA* (1 ster) volstaat voor deze opdracht ook.

Beantwoord op: 12-04-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 3 **Onderwerp:** Checklist vs Tendered

Vraag:

De nummering van de checklist komt niet overeen met hetgeen in Tendered.

Kunnen wij ervan uitgaan dat TenderNed leidend is in deze?

Antwoord:

De nummering in TenderNed is leidend. Versie 2.0 van de Aanbestedingsleidraad Aanmeldingsfase is bij deze nota van inlichtingen bijgevoegd. Hierin is de nummering van de checklist aangepast.

Beantwoord op: 12-04-2022

Label: Inhoud